

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом учащейся молодежи «Икар» городского округа Тольятти







Методические рекомендации
«Организация работы с родителями
[bookmark: _GoBack]здоровьесберегающей
направленности»




















Тольятти, 2015

Касаткина С.А., Кирдянова А.А. Организация работы с родителями здоровьесберегающей направленности: методические рекомендации. – Тольятти: МБОУ ДО «Икар» - 2015. – 50 с.




Научная редакция: Т.В. Емельянова, кандидат педагогических наук, доцент кафедры «Педагогика и методики преподавания», ФБОУ ВО «Тольяттинский государственный университет».






Методические  рекомендации разработаны на основе обобщения опыта  МБОУ ДО «Икар» г.о. Тольятти по здоровьесберегающей деятельности Школы для родителей «Мы вместе». 
Рекомендации, адресованные педагогам дополнительно образования, раскрывают специфику апробированных действий по проектированию и реализации системы работы с родителями, направлены на решение задач методического и организационного обеспечения работы учреждений дополнительного образования с родителями по здоровьесбережению и оздоровлению детей в условиях семьи.
Методические рекомендации содержат введение, обоснование актуальности проблемы здоровья, а также методические указания по решению организационных вопросов в работе с родителями, источники информации и приложения.
Применение данных рекомендаций позволит внедрить в практику учреждений наиболее эффективные методы и формы работы с родителями по сохранению и укреплению семейного здоровья.
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